
ΛΑΡΗΣ ΒΡΑΧΙΜΗΣ 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 

Όνομα:   Λάρης Βραχίμης 

Διεύθυνση:   Χρ. Σώζου 2, Γραφείο 206, Λευκωσία 

Τηλέφωνο:   (+357) 22 674 533 

Φαξ:   (+357) 22 675 692 

E-mail:   lv@vrahimi.com 

Ημερομηνία και 

τόπος γέννησης:  Λευκωσία, 2 Σεπτεμβρίου 1966 

Υπηκοότητα:   Κυπριακή 

Οικογενειακή 

κατάσταση:  Νυμφευμένος με τη Χριστίνα Λαούτα και πατέρας τριών 

παιδιών 

 

 

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 

 

Μεταπτυχιακό:Barrister at Law (Middle Temple), 1989-1990 

Πανεπιστήμιο: LLB (Hons), University College London 1984-87 

 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ: 

 

Υπηρέτησε την υποχρεωτική του στρατιωτική του θητεία στην Κύπρο, στο πεζικό με 

το βαθμό του Λοχία, 1987-1989  

 

 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 

 

Campion School, Αθήνα, 1984-1987 

English School, Λευκωσία, 1979-1984 

 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 

Από το 1991 ασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου ως συνέταιρος στο δικηγορικό 

γραφείο Ελένη Βραχίμη & Σία. Το μεγαλύτερο μέρος της επαγγελματικής του 

δραστηριότητας είναι στον τομέα του Οικογενειακού Δικαίου. Έχει εμφανιστεί 

ενώπιον του Ανωτάτου Δικαστηρίου σε δεκάδες υποθέσεις που αφορούν τον τομέα 

Οικογενειακού Δικαίου. 

 

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 



 

Διδάσκει Οικογενειακό Δίκαιο (από το 2012) και Κληρονομικό Δίκαιο (από το 2014) 

στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου ως Ειδικός Επιστήμονας. Είναι 

επίσης λέκτορας και εξεταστής στο Οικογενειακό Δίκαιο του Νομικού Συμβουλίου 

Κύπρου. 

 
ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: 
 

 Εκλελεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκύπριου 
Δικηγορικού Συλλόγου από το 2012 ως εκπρόσωπος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Λευκωσίας 

 Μέλος της αντιπροσωπείας του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου στο 
Συμβούλιο των Ευρωπαϊκών Δικηγορικών Συλλόγων (CCBE) 

 Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του European Lawyers Foundation 

 Ιδρυτής του cylaw.org, της ελεύθερης διαδικτυακής νομικής βάσης 
δεδομένων της Κύπρου 

 Μέλος του Δικηγορικού Συμβουλίου του Κυπριακού Ινστιτούτου Νομικής 
Πληροφόρησης (ΚΙΝΟΠ/CyLII) 

 Συντονιστής της Επιτροπής Οικογενειακού Δικαίου του Παγκύπριου 
Δικηγορικού Συλλόγου 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Ο Λάρης Βραχίμης αποφοίτησε από το University College London το 1987 με τον 

τίτλο του LLB(Hons) και το 1989 απέκτησε το επαγγελματικό προσόν του Barrister at 

Law ως μέλος του Middle Temple Inn του Λονδίνου. Ασκεί τη δικηγορία από το 1991. 

Είναι διευθύνων συνέταιρος στο δικηγορικό γραφείο Ελένη Βραχίμη & Σία. Είναι 

δικηγόρος της μαχόμενης δικηγορίας με ειδίκευση στο Οικογενειακό δίκαιο. 

Εμφανίζεται τακτικά ενώπιον όλων των Κυπριακών Δικαστηρίων και έχει εμφανιστεί 

ενώπιον των Ανωτάτων Δικαστηρίων σε αριθμό σημαντικών για το Οικογενειακό 

Δίκαιο υποθέσεων. 

 

Ο Λάρης Βραχίμης είναι αναγνωρισμένος ως ειδικός στον τομέα του Κυπριακού 

Οικογενειακού Δικαίου. Διδάσκει Οικογενειακό Δίκαιο σε προπτυχιακό επίπεδο στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου ως ειδικός επιστήμονας, είναι λέκτορας και εξεταστής 

οικογενειακού δικαίου στο Νομικό Συμβούλιο Κύπρου και είναι Πρόεδρος της 

Επιτροπής Οικογενειακού Δικαίου του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

Εμφανίζεται τακτικά ενώπιον Επιτροπών της Βουλής των Αντιπροσώπων σε θέματα 

Οικογενειακού Δικαίου και έχει συντάξει αριθμό εκθέσεων των Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου αναφορικά με διάφορα νομοσχέδια ή ζητήματα που αφορούν 

τον τομέα του Οικογενειακού Δικαίου όπως τον νομοσχέδιο για την Πολιτική 

Συμβίωση, το νομοσχέδιο για την Οικογενειακή Διαμεσολάβηση, το νομοσχέδιο για 

την Παρενόχληση και Παρενοχλητική Παρακολούθηση, την Αναθεώρηση του 

Οικογενειακού Δικαίου ή τα προβλήματα στην επικοινωνία γονέων και παιδιών μετά 

τη διάσταση. 

 



Το 2009 εκλέγηκε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου ως εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Λευκωσίας. Επανεκλέγηκε το 

2012, το 2015 και το 2017. Είναι μέλος της αντιπροσωπείας του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου στo Συμβούλιο των Ευρωπαϊκών Δικηγορικών Συλλόγων 

(CCBE) και μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του European Lawyers 

Foundation. Είναι υπεύθυνος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου για τη σύνταξη 

του κανονισμού για τη Συνεχή Νομική Εκπαίδευση και μέλος άλλων υποεπιτροπών 

του Συμβουλίου του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου όπως της Υποεπιτροπής 

Διαμεσολάβησης. 

 

Το 2002 ίδρυσε το cylaw.org, που είναι μια διαδικτυακή νομική βάση δεδομένων που 

παρέχει ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις Κυπριακές πρωτογενείς πηγές δικαίου 

περιλαμβανομένης όλης της νομολογίας και νομοθεσίας. Το cylaw.org έχει καταστεί η 

de facto πηγή νομικής πληροφόρησης στην Κύπρο. Μεταξύ άλλων το cylaw.org είναι 

ο προμηθευτής νομολογίας του common case law portal του Network of the 

Presidents of the Supreme Judicial Courts of the European Union. Το 2012, ο 

Παγκύπριος Δικηγορικός Σύλλογος ανέλαβε τη λειτουργία του cylaw και έκτοτε ο 

ίδιος συνεχίζει να έχει την ευθύνη για τη λειτουργία και επέκταση της υπηρεσίας και 

την επίβλεψη του προσωπικού της. Είναι επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Κυπριακού Ινστιτούτου Νομικής Πληροφόρησης που έχει την ευθύνη λειτουργίας 

της υπηρεσίας εκ μέρους του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

Έχει κάνει διάφορες διαλέξεις σε θέματα που αφορούν το Οικογενειακό δίκαιο και 

έχει οριστεί ως ο κύπριος εμπειρογνώμονας στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Trachild 

στο οποίο συμμετέχει ο Παγκύπριος Δικηγορικός Σύλλογος, με ευθύνη να συντάξει 

το εκπαιδευτικό εγχειρίδιο για Κύπριους δικηγόρους αναφορικά με την 

εκπροσώπηση παιδιών σε ποινικές, Διοικητικές και αστικές υποθέσεις και να 

παρουσιάσει το Κυπριακό Δίκαιο σε αυτούς τους τομείς σε σεμινάρια προς 

δικηγόρους που θα διεξαχθούν στην Κύπρο, την Ελλάδα και την Ιρλανδία. 

 
 


